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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΜΑΘΗΤΕΣ/ΤΡΙΕΣ 
ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΓΟΝΕΙΣ / ΚΗΔΕΜΟΝΕΣ 

 

Αγαπητοί γονείς και παιδιά, 

Σας αποστέλλουμε ΑΝΑΘΕΩΡΗΜΕΝΟ πρόγραμμα εργασιών για τον μήνα Ιούνιο 2025. 
 
Ανακοίνωση Τελικών Αποτελεσμάτων 
Η ενημέρωση για τα αποτελέσματα των εξετάσεων Μαΐου - Ιουνίου θα γίνει κατά την Επίδοση των 
Ενδεικτικών στις 13 Ιουνίου 2025 για όλες τις τάξεις.  
Μετά την ανακοίνωση των αποτελεσμάτων, όσοι μαθητές/μαθήτριες παραπέμπονται σε ανεξετάσεις, θα 
παρακολουθήσουν το Πρόγραμμα Ενισχυτικής Διδασκαλίας από τη Δευτέρα 16/06/2025 μέχρι τη 
Δευτέρα 23/06/2025. Το Πρόγραμμα της Ενισχυτικής Διδασκαλίας θα δοθεί στις 13 Ιουνίου και θα 
αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του Σχολείου.  
Οι μαθητές/μαθήτριες που παραπέμπονται σε ανεξέταση λόγω επίδοσης θα εξεταστούν τόσο γραπτά όσο 
και προφορικά.  
Οι μαθητές/μαθήτριες που παραπέμπονται σε ανεξέταση λόγω ελλιπούς φοίτησης θα εξεταστούν μόνο 
γραπτά. 

Επίδοση Ενδεικτικών  
Η Επίδοση Ενδεικτικών θα γίνει στους γονείς των παιδιών όλων των τάξεων την Παρασκευή 13 
Ιουνίου 2025, από τις 07:30 – 13:00 στο Σχολείο. 
Αναβαθμολόγηση γραπτών 
Μέσα σε 4 (τέσσερις) εργάσιμες ημέρες από την ανακοίνωση των αποτελεσμάτων, ο γονέας ή κηδεμόνας 
του/της μαθητή/μαθήτριας μπορεί να υποβάλει αίτημα στο σχολείο για αναβαθμολόγηση γραπτού. Ο 
αιτητής/αιτήτρια καταβάλλει στη Γραμματεία το ποσό των €11 (έντεκα) για κάθε μάθημα. 

Ανεξετάσεις 
Οι ανεξετάσεις για τους μαθητές/μαθήτριες της Α΄, Β΄ και Γ΄ τάξης θα γίνουν από την Τρίτη,  24 Ιουνίου 2025 

μέχρι την Πέμπτη, 26 Ιουνίου 2025.   

Τα ενισχυτικά μαθήματα θα παρακολουθήσουν και οι μαθητές/μαθήτριες που θα ζητήσουν 

αναβαθμολόγηση του γραπτού τους. Εάν το αίτημά τους ικανοποιηθεί ενδιάμεσα, θα μπορούν να 

διακόψουν την παρακολούθηση των μαθημάτων. 

Το πρόγραμμα των ανεξετάσεων θα αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του Σχολείου. 

Για κάθε μάθημα ανεξέτασης ο/η μαθητής/μαθήτρια καταβάλλει το ποσό των €8.00 στη Γραμματεία του 

Σχολείου πριν την έναρξη των εξετάσεων. 

Τα αποτελέσματα θα ανακοινωθούν την Πέμπτη, 26 Ιουνίου 2025. 
 
Τελετή Αποφοίτησης 

Α)  Το πρωί της Πέμπτης, 26 Ιουνίου 2025  στις  09.00 π.μ. οι  τελειόφοιτοι μαθητές/μαθήτριες να 

προσέλθουν στο Σχολείο για την καθιερωμένη πρόβα για την τελετή αποφοίτησης και για να υπογράψουν 

(οι ίδιοι και όχι οι γονείς τους) το Βιβλίο Πιστοποιητικού  Σπουδών (Υπεύθυνη Β.Δ. κ. Τασούλα 

Πιτσιλλίδου). 

 Β)  Η Τελετή Αποφοίτησης θα πραγματοποιηθεί στην Αίθουσα Πολλαπλής Χρήσης του Σχολείου την 

Πέμπτη, 26 Ιουνίου 2025 στις 19.45 Οι τελειόφοιτοι προσέρχονται έγκαιρα στο Σχολείο, το αργότερο 

μέχρι τις 19.00.   Η τελετή θα αρχίσει στις 19.45 ακριβώς.  
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